
YouGov Survey Results

Sample size: 11,936 GB adults

Fieldwork: 2nd - 28th April 2020

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+

What is your current marital or relationship status?

Unweighted base 11936 5555 6381 1022 1825 2014 1961 5114

Base 11920 5784 6136 1283 1885 2075 1978 4700

Divorced 7% 4% 9% - 1% 3% 7% 12%

In a civil partnership 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

In a relationship, but not living together 6% 6% 7% 26% 10% 5% 3% 2%

Living with a partner but neither married nor in a civil 

partnership
13% 13% 13% 11% 27% 17% 14% 7%

Married 45% 47% 44% 3% 28% 48% 52% 59%

Separated but still legally married or in a civil partnership 2% 2% 2% 0% 1% 3% 3% 2%

Single 22% 25% 19% 58% 31% 23% 19% 9%

Widowed 4% 2% 5% 0% 0% 0% 1% 9%

In the six months prior to the coronavirus (COVID-19) 

outbreak in the UK (i.e. the beginning of March), roughly 

how many people did you go on dates with?

Unweighted base 2396 1209 1187 587 557 447 375 430

Base: All UK Adults who are single 2608 1438 1170 765 585 469 380 410

None 67% 67% 67% 57% 57% 71% 80% 83%

1-2 20% 19% 22% 24% 28% 18% 13% 10%

3-5 5% 5% 5% 8% 7% 3% 2% 1%

6-10 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0% -

11 or more 1% 1% 1% 1% 1% 0% - 1%

Don't know 2% 3% 2% 3% 3% 1% 1% 1%

Prefer not to say 4% 4% 4% 4% 3% 6% 4% 4%

Gender Age

Total
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YouGov Survey Results

Sample size: 11,936 GB adults

Fieldwork: 2nd - 28th April 2020

What is your current marital or relationship status?

Unweighted base 11936

Base 11920

Divorced 7%

In a civil partnership 1%

In a relationship, but not living together 6%

Living with a partner but neither married nor in a civil 

partnership
13%

Married 45%

Separated but still legally married or in a civil partnership 2%

Single 22%

Widowed 4%

In the six months prior to the coronavirus (COVID-19) 

outbreak in the UK (i.e. the beginning of March), roughly 

how many people did you go on dates with?

Unweighted base 2396

Base: All UK Adults who are single 2608

None 67%

1-2 20%

3-5 5%

6-10 1%

11 or more 1%

Don't know 2%

Prefer not to say 4%

Total

ABC1 C2DE North Midlands East London South England (NET) Wales Scotland
Northern 

Ireland

7057 4868 2783 1935 1040 1454 2862 10074 576 972 313

6820 5089 2769 1922 1012 1554 2770 10026 576 999 318

6% 8% 6% 7% 8% 7% 6% 7% 6% 6% 5%

1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1%

7% 6% 6% 6% 7% 8% 5% 6% 4% 9% 8%

14% 13% 15% 12% 13% 13% 13% 13% 14% 14% 11%

47% 43% 46% 47% 46% 35% 49% 45% 48% 40% 50%

1% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2%

21% 23% 21% 21% 20% 29% 20% 22% 20% 24% 18%

3% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 3% 4%

1356 1038 534 381 193 395 518 2021 106 214 55

1442 1164 587 412 202 448 548 2198 116 235 59

63% 72% 71% 63% 67% 61% 68% 66% 72% 70% 76%

23% 17% 19% 23% 19% 22% 20% 21% 19% 18% 16%

6% 4% 5% 6% 8% 7% 4% 5% 4% 3% 2%

1% 0% - 1% 1% 2% 1% 1% - 1% -

1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% - 0% -

2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 1% 3% -

4% 4% 3% 4% 2% 5% 5% 4% 5% 5% 6%

Social Grade Region
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YouGov Survey Results

Sample size: 11,936 GB adults

Fieldwork: 2nd - 28th April 2020

What is your current marital or relationship status?

Unweighted base 11936

Base 11920

Divorced 7%

In a civil partnership 1%

In a relationship, but not living together 6%

Living with a partner but neither married nor in a civil 

partnership
13%

Married 45%

Separated but still legally married or in a civil partnership 2%

Single 22%

Widowed 4%

In the six months prior to the coronavirus (COVID-19) 

outbreak in the UK (i.e. the beginning of March), roughly 

how many people did you go on dates with?

Unweighted base 2396

Base: All UK Adults who are single 2608

None 67%

1-2 20%

3-5 5%

6-10 1%

11 or more 1%

Don't know 2%

Prefer not to say 4%

Total

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

473 1313 997 943 992 1040 1454 1741 1121

469 1307 992 940 981 1012 1554 1680 1090

7% 6% 7% 7% 7% 8% 7% 7% 6%

1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1%

4% 7% 6% 5% 7% 7% 8% 5% 6%

14% 15% 14% 13% 11% 13% 13% 12% 15%

50% 44% 46% 48% 46% 46% 35% 51% 45%

3% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1%

17% 22% 21% 21% 22% 20% 29% 19% 21%

4% 4% 4% 3% 5% 3% 4% 4% 5%

74 265 195 183 198 193 395 305 213

80 295 212 199 213 202 448 324 224

76% 72% 68% 65% 62% 67% 61% 67% 69%

16% 18% 21% 22% 24% 19% 22% 20% 19%

5% 5% 5% 6% 5% 8% 7% 4% 3%

- - - 0% 2% 1% 2% - 2%

- 2% 0% - - 1% 1% 2% 0%

- 2% 2% 2% 4% 2% 3% 1% 2%

3% 2% 4% 4% 3% 2% 5% 5% 4%

Government Region

14  © 2020 YouGov plc. All Rights Reserved YouGov.co.uk 



YouGov Survey Results

Sample size: 11,936 GB adults

Fieldwork: 2nd - 28th April 2020

What is your current marital or relationship status?

Unweighted base 11936

Base 11920

Divorced 7%

In a civil partnership 1%

In a relationship, but not living together 6%

Living with a partner but neither married nor in a civil 

partnership
13%

Married 45%

Separated but still legally married or in a civil partnership 2%

Single 22%

Widowed 4%

In the six months prior to the coronavirus (COVID-19) 

outbreak in the UK (i.e. the beginning of March), roughly 

how many people did you go on dates with?

Unweighted base 2396

Base: All UK Adults who are single 2608

None 67%

1-2 20%

3-5 5%

6-10 1%

11 or more 1%

Don't know 2%

Prefer not to say 4%

Total

England (NET) Wales Scotland
Northern 

Ireland

Working full 

time

Working part 

time

ALL 

WORKERS 

(NET)

Full time 

student
Retired Unemployed

Not working/ 

Other

10074 576 972 313 2665 1004 3669 325 1811 248 5883

10026 576 999 318 2726 1004 3731 377 1645 274 5893

7% 6% 6% 5% 5% 7% 6% 1% 12% 5% 6%

1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1%

6% 4% 9% 8% 7% 6% 7% 23% 1% 11% 6%

13% 14% 14% 11% 19% 14% 18% 8% 5% 10% 13%

45% 48% 40% 50% 43% 48% 44% 3% 61% 21% 45%

2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2%

22% 20% 24% 18% 22% 18% 21% 64% 7% 48% 22%

4% 4% 3% 4% 1% 2% 1% 0% 12% 1% 4%

2021 106 214 55 588 175 763 202 123 114 1194

2198 116 235 59 615 185 800 243 113 131 1321

66% 72% 70% 76% 63% 74% 65% 61% 81% 75% 67%

21% 19% 18% 16% 24% 16% 22% 22% 13% 14% 20%

5% 4% 3% 2% 6% 3% 5% 8% 1% 2% 5%

1% - 1% - 1% 1% 1% 2% - 1% 1%

1% - 0% - 1% 1% 1% 1% - 1% 1%

2% 1% 3% - 3% 2% 2% 2% 1% 2% 2%

4% 5% 5% 6% 3% 4% 3% 3% 5% 4% 4%

Government Region Working Status
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YouGov Survey Results

Sample size: 11,936 GB adults

Fieldwork: 2nd - 28th April 2020

What is your current marital or relationship status?

Unweighted base 11936

Base 11920

Divorced 7%

In a civil partnership 1%

In a relationship, but not living together 6%

Living with a partner but neither married nor in a civil 

partnership
13%

Married 45%

Separated but still legally married or in a civil partnership 2%

Single 22%

Widowed 4%

In the six months prior to the coronavirus (COVID-19) 

outbreak in the UK (i.e. the beginning of March), roughly 

how many people did you go on dates with?

Unweighted base 2396

Base: All UK Adults who are single 2608

None 67%

1-2 20%

3-5 5%

6-10 1%

11 or more 1%

Don't know 2%

Prefer not to say 4%

Total

Married/ Civil 

Partnership

Living as 

married

Separated/ 

Divorced
Widowed Never Married 0 1 2 3+

ALL WITH 

CHILDREN IN 

HOUSEHOLD 

(NET)

Refused

3181 859 624 288 1813 4878 795 676 284 1755 5303

3074 870 599 264 1949 4804 827 687 298 1812 5303

0% 1% 74% 1% 1% 8% 4% 3% 2% 3% 6%

2% 2% - 0% 0% 1% 2% 0% 2% 1% 1%

0% 2% 2% 2% 20% 7% 8% 3% 6% 6% 7%

0% 90% 2% 1% 4% 13% 16% 13% 14% 15% 13%

97% 4% 1% 1% 0% 41% 45% 66% 56% 55% 45%

0% 0% 17% - 0% 2% 2% 2% 3% 2% 2%

0% 2% 4% 1% 73% 23% 21% 11% 16% 17% 22%

0% 0% 1% 94% 0% 5% 1% 1% 1% 1% 4%

5 13 23 3 1334 1071 157 73 44 274 1051

6 14 23 3 1432 1131 180 83 50 312 1165

49% 79% 75% 69% 68% 71% 64% 67% 48% 62% 65%

51% 13% 4% 31% 19% 18% 21% 17% 36% 22% 21%

- - 4% - 5% 5% 5% 9% 4% 6% 5%

- - - - 1% 1% 2% 2% 4% 2% 1%

- - - - 1% 1% - - 5% 1% 1%

- 7% - - 2% 2% 2% 2% 4% 2% 2%

- - 16% - 4% 3% 6% 3% - 4% 5%

Marital Status Children in Household
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YouGov Survey Results

Sample size: 11,936 GB adults

Fieldwork: 2nd - 28th April 2020

What is your current marital or relationship status?

Unweighted base 11936

Base 11920

Divorced 7%

In a civil partnership 1%

In a relationship, but not living together 6%

Living with a partner but neither married nor in a civil 

partnership
13%

Married 45%

Separated but still legally married or in a civil partnership 2%

Single 22%

Widowed 4%

In the six months prior to the coronavirus (COVID-19) 

outbreak in the UK (i.e. the beginning of March), roughly 

how many people did you go on dates with?

Unweighted base 2396

Base: All UK Adults who are single 2608

None 67%

1-2 20%

3-5 5%

6-10 1%

11 or more 1%

Don't know 2%

Prefer not to say 4%

Total
Parent/ 

guardian (any 

age)

Not parent/ 

guardian

4 years and 

under
5 to 11 years 12 to 16 years 17 to 18 years

18 years and 

under
Over 18 years

3933 2835 558 766 593 247 1590 2595

3822 2939 582 781 600 245 1617 2452

10% 3% 1% 6% 7% 6% 5% 13%

1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 0%

2% 12% 3% 3% 3% 2% 3% 2%

11% 16% 24% 16% 12% 10% 17% 7%

63% 21% 61% 63% 62% 64% 61% 64%

2% 1% 2% 3% 4% 6% 3% 2%

6% 43% 7% 8% 10% 10% 9% 4%

5% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 8%

219 1177 39 54 57 23 137 101

228 1271 44 59 62 24 147 99

73% 67% 58% 57% 68% 80% 65% 87%

20% 19% 31% 39% 21% 16% 26% 11%

2% 6% - - 6% 4% 3% -

0% 1% - 2% - - 1% -

0% 1% - - 1% - 1% -

1% 3% 2% - - - 1% 1%

4% 4% 9% 2% 3% - 5% 1%

Parent/ Guardian
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YouGov Survey Results

Sample size: 11,936 GB adults

Fieldwork: 2nd - 28th April 2020

What is your current marital or relationship status?

Unweighted base 11936

Base 11920

Divorced 7%

In a civil partnership 1%

In a relationship, but not living together 6%

Living with a partner but neither married nor in a civil 

partnership
13%

Married 45%

Separated but still legally married or in a civil partnership 2%

Single 22%

Widowed 4%

In the six months prior to the coronavirus (COVID-19) 

outbreak in the UK (i.e. the beginning of March), roughly 

how many people did you go on dates with?

Unweighted base 2396

Base: All UK Adults who are single 2608

None 67%

1-2 20%

3-5 5%

6-10 1%

11 or more 1%

Don't know 2%

Prefer not to say 4%

Total

Facebook Twitter LinkedIn Pinterest Instagram Snapchat
Facebook 

Messenger
WhatsApp Skype

4819 2246 1185 983 2362 946 4191 4437 812

4825 2295 1187 974 2445 1036 4223 4466 800

7% 4% 5% 7% 4% 2% 7% 6% 5%

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

7% 9% 8% 8% 11% 19% 8% 7% 8%

14% 15% 18% 15% 16% 15% 14% 15% 15%

44% 38% 40% 41% 34% 21% 43% 43% 46%

2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1%

22% 28% 25% 21% 30% 40% 22% 22% 21%

4% 2% 2% 4% 2% 1% 3% 3% 3%

1012 608 280 204 673 367 889 948 159

1083 660 300 211 741 419 959 1019 166

65% 65% 57% 66% 60% 56% 64% 63% 53%

22% 20% 27% 22% 25% 29% 23% 23% 32%

6% 7% 8% 5% 7% 7% 6% 6% 9%

1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1%

1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1%

2% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 2% 1%

4% 5% 1% 3% 4% 2% 3% 3% 3%

Social Media/ Messaging service (within the last month)
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YouGov Survey Results

Sample size: 11,936 GB adults

Fieldwork: 2nd - 28th April 2020

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+

Gender Age

Total

In which, if any, of the following ways, has the coronavirus 

(COVID-19) outbreak impacted your dating habits? (Please 

select all that apply. If you didn't date prior to the outbreak 

of coronavirus, please select the "Not applicable" option)

Unweighted base 2396 1209 1187 587 557 447 375 430

Base: All UK Adults who are single 2608 1438 1170 765 585 469 380 410

I have stopped dating completely 18% 18% 19% 19% 23% 20% 16% 10%

I now go on virtual dates (i.e via video chat, Skype, Zoom etc.) 3% 4% 3% 5% 5% 3% 1% 1%

I spend more time on dating apps than previously 8% 9% 7% 12% 11% 5% 3% 2%

I have signed up to new dating apps 3% 3% 3% 4% 4% 3% 2% 1%

I have rekindled contact with an ex 3% 3% 3% 4% 3% 3% 2% 2%

I am still going on physical dates 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0%

Not applicable – I didn't date prior to the outbreak of 

coronavirus and I still don't
60% 58% 62% 51% 49% 61% 71% 79%

Prefer not to say 8% 10% 7% 10% 10% 7% 6% 6%

Thinking about the time since the Government imposed a 

lockdown on 23rd March to prevent the spread of 

coronavirus (COVID-19)... Have you been having more or 

less sex than usual (i.e compared with the six months 

prior to lockdown)?

Unweighted base 12142 5642 6500 1072 1879 2039 1991 5161

Base: All UK Adults 12142 5887 6255 1348 1941 2100 2008 4745

A lot more 2% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 1%

A little more 5% 6% 5% 5% 12% 8% 4% 2%

No change 57% 57% 56% 39% 50% 54% 59% 64%

A little less 6% 6% 5% 7% 8% 9% 6% 3%

A lot less 14% 15% 13% 31% 16% 16% 14% 8%

Don't know 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 2%

Prefer not to say 14% 11% 18% 13% 10% 9% 13% 20%
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YouGov Survey Results

Sample size: 11,936 GB adults

Fieldwork: 2nd - 28th April 2020

Total

In which, if any, of the following ways, has the coronavirus 

(COVID-19) outbreak impacted your dating habits? (Please 

select all that apply. If you didn't date prior to the outbreak 

of coronavirus, please select the "Not applicable" option)

Unweighted base 2396

Base: All UK Adults who are single 2608

I have stopped dating completely 18%

I now go on virtual dates (i.e via video chat, Skype, Zoom etc.) 3%

I spend more time on dating apps than previously 8%

I have signed up to new dating apps 3%

I have rekindled contact with an ex 3%

I am still going on physical dates 1%

Not applicable – I didn't date prior to the outbreak of 

coronavirus and I still don't
60%

Prefer not to say 8%

Thinking about the time since the Government imposed a 

lockdown on 23rd March to prevent the spread of 

coronavirus (COVID-19)... Have you been having more or 

less sex than usual (i.e compared with the six months 

prior to lockdown)?

Unweighted base 12142

Base: All UK Adults 12142

A lot more 2%

A little more 5%

No change 57%

A little less 6%

A lot less 14%

Don't know 2%

Prefer not to say 14%

ABC1 C2DE North Midlands East London South England (NET) Wales Scotland
Northern 

Ireland

Social Grade Region

1356 1038 534 381 193 395 518 2021 106 214 55

1442 1164 587 412 202 448 548 2198 116 235 59

20% 17% 20% 20% 23% 18% 16% 19% 15% 13% 14%

4% 2% 2% 3% 2% 6% 3% 3% 3% 5% 7%

10% 5% 7% 5% 6% 10% 10% 8% 7% 10% 2%

3% 2% 3% 1% 4% 2% 3% 3% 4% 3% 5%

3% 2% 4% 2% 2% 4% 3% 3% 1% 2% 3%

1% 0% 0% 0% - 1% 1% 0% 1% 0% 4%

55% 65% 60% 60% 61% 56% 59% 59% 68% 61% 62%

8% 8% 6% 9% 6% 9% 10% 8% 5% 11% 10%

7155 4976 2836 1968 1057 1486 2897 10244 581 994 322

6925 5206 2827 1957 1031 1592 2804 10211 582 1021 327

2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1%

6% 5% 5% 5% 6% 5% 5% 5% 6% 6% 6%

58% 55% 57% 57% 56% 52% 59% 57% 59% 55% 54%

6% 5% 5% 6% 6% 5% 6% 6% 6% 6% 4%

14% 14% 14% 14% 15% 16% 12% 14% 12% 14% 18%

1% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 1%

13% 17% 13% 15% 14% 17% 14% 14% 14% 15% 15%
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YouGov Survey Results

Sample size: 11,936 GB adults

Fieldwork: 2nd - 28th April 2020

Total

In which, if any, of the following ways, has the coronavirus 

(COVID-19) outbreak impacted your dating habits? (Please 

select all that apply. If you didn't date prior to the outbreak 

of coronavirus, please select the "Not applicable" option)

Unweighted base 2396

Base: All UK Adults who are single 2608

I have stopped dating completely 18%

I now go on virtual dates (i.e via video chat, Skype, Zoom etc.) 3%

I spend more time on dating apps than previously 8%

I have signed up to new dating apps 3%

I have rekindled contact with an ex 3%

I am still going on physical dates 1%

Not applicable – I didn't date prior to the outbreak of 

coronavirus and I still don't
60%

Prefer not to say 8%

Thinking about the time since the Government imposed a 

lockdown on 23rd March to prevent the spread of 

coronavirus (COVID-19)... Have you been having more or 

less sex than usual (i.e compared with the six months 

prior to lockdown)?

Unweighted base 12142

Base: All UK Adults 12142

A lot more 2%

A little more 5%

No change 57%

A little less 6%

A lot less 14%

Don't know 2%

Prefer not to say 14%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

Government Region

74 265 195 183 198 193 395 305 213

80 295 212 199 213 202 448 324 224

18% 21% 20% 19% 21% 23% 18% 18% 14%

1% 2% 3% 4% 2% 2% 6% 3% 3%

7% 6% 8% 6% 5% 6% 10% 11% 8%

4% 3% 3% 0% 2% 4% 2% 3% 3%

9% 2% 4% 2% 2% 2% 4% 2% 3%

- 0% 0% 0% 0% - 1% 0% 1%

58% 63% 57% 59% 61% 61% 56% 57% 63%

8% 5% 8% 10% 7% 6% 9% 11% 9%

481 1339 1016 959 1009 1057 1486 1762 1135

477 1336 1014 958 999 1031 1592 1699 1105

2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

5% 5% 6% 5% 5% 6% 5% 5% 5%

59% 57% 57% 58% 56% 56% 52% 60% 58%

6% 5% 5% 5% 6% 6% 5% 6% 6%

13% 15% 15% 13% 15% 15% 16% 12% 13%

1% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 1%

14% 13% 13% 15% 14% 14% 17% 14% 14%

14  © 2020 YouGov plc. All Rights Reserved YouGov.co.uk 



YouGov Survey Results

Sample size: 11,936 GB adults

Fieldwork: 2nd - 28th April 2020

Total

In which, if any, of the following ways, has the coronavirus 

(COVID-19) outbreak impacted your dating habits? (Please 

select all that apply. If you didn't date prior to the outbreak 

of coronavirus, please select the "Not applicable" option)

Unweighted base 2396

Base: All UK Adults who are single 2608

I have stopped dating completely 18%

I now go on virtual dates (i.e via video chat, Skype, Zoom etc.) 3%

I spend more time on dating apps than previously 8%

I have signed up to new dating apps 3%

I have rekindled contact with an ex 3%

I am still going on physical dates 1%

Not applicable – I didn't date prior to the outbreak of 

coronavirus and I still don't
60%

Prefer not to say 8%

Thinking about the time since the Government imposed a 

lockdown on 23rd March to prevent the spread of 

coronavirus (COVID-19)... Have you been having more or 

less sex than usual (i.e compared with the six months 

prior to lockdown)?

Unweighted base 12142

Base: All UK Adults 12142

A lot more 2%

A little more 5%

No change 57%

A little less 6%

A lot less 14%

Don't know 2%

Prefer not to say 14%

England (NET) Wales Scotland
Northern 

Ireland

Working full 

time

Working part 

time

ALL 

WORKERS 

(NET)

Full time 

student
Retired Unemployed

Not working/ 

Other

Government Region Working Status

2021 106 214 55 588 175 763 202 123 114 1194

2198 116 235 59 615 185 800 243 113 131 1321

19% 15% 13% 14% 23% 17% 22% 17% 5% 19% 18%

3% 3% 5% 7% 5% 5% 5% 4% 2% 3% 3%

8% 7% 10% 2% 9% 7% 9% 11% 1% 5% 8%

3% 4% 3% 5% 3% 5% 3% 2% - 4% 3%

3% 1% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 1% 3%

0% 1% 0% 4% 1% 1% 1% - 2% - 0%

59% 68% 61% 62% 54% 61% 55% 58% 80% 64% 60%

8% 5% 11% 10% 7% 7% 7% 8% 8% 7% 9%

10244 581 994 322 2722 1022 3744 338 1828 255 5977

10211 582 1021 327 2786 1023 3809 393 1661 280 5999

2% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 3% 2%

5% 6% 6% 6% 7% 5% 6% 4% 2% 6% 6%

57% 59% 55% 54% 56% 59% 57% 42% 64% 55% 56%

6% 6% 6% 4% 8% 6% 7% 6% 3% 5% 6%

14% 12% 14% 18% 15% 13% 15% 32% 8% 17% 14%

2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 3% 2%

14% 14% 15% 15% 10% 15% 12% 12% 21% 10% 15%
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YouGov Survey Results

Sample size: 11,936 GB adults

Fieldwork: 2nd - 28th April 2020

Total

In which, if any, of the following ways, has the coronavirus 

(COVID-19) outbreak impacted your dating habits? (Please 

select all that apply. If you didn't date prior to the outbreak 

of coronavirus, please select the "Not applicable" option)

Unweighted base 2396

Base: All UK Adults who are single 2608

I have stopped dating completely 18%

I now go on virtual dates (i.e via video chat, Skype, Zoom etc.) 3%

I spend more time on dating apps than previously 8%

I have signed up to new dating apps 3%

I have rekindled contact with an ex 3%

I am still going on physical dates 1%

Not applicable – I didn't date prior to the outbreak of 

coronavirus and I still don't
60%

Prefer not to say 8%

Thinking about the time since the Government imposed a 

lockdown on 23rd March to prevent the spread of 

coronavirus (COVID-19)... Have you been having more or 

less sex than usual (i.e compared with the six months 

prior to lockdown)?

Unweighted base 12142

Base: All UK Adults 12142

A lot more 2%

A little more 5%

No change 57%

A little less 6%

A lot less 14%

Don't know 2%

Prefer not to say 14%

Married/ Civil 

Partnership

Living as 

married

Separated/ 

Divorced
Widowed Never Married 0 1 2 3+

ALL WITH 

CHILDREN IN 

HOUSEHOLD 

(NET)

Refused

Marital Status Children in Household

5 13 23 3 1334 1071 157 73 44 274 1051

6 14 23 3 1432 1131 180 83 50 312 1165

52% - 4% - 18% 19% 17% 20% 16% 18% 18%

- - 4% - 4% 3% 4% 5% 13% 6% 3%

31% - - - 8% 7% 6% 11% 14% 9% 8%

- - - - 3% 3% 2% 1% 4% 2% 3%

- 7% - - 3% 2% 5% 4% 3% 5% 3%

- - - - 1% 1% - - - - 1%

16% 80% 87% 35% 60% 61% 60% 58% 45% 57% 59%

- 14% 5% 65% 8% 7% 8% 5% 10% 7% 9%

3206 873 631 290 1851 4959 809 690 290 1789 5394

3098 885 606 266 1988 4887 843 702 306 1851 5404

2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 6% 3% 2%

6% 9% 2% 0% 3% 4% 7% 7% 7% 7% 6%

63% 60% 59% 54% 47% 59% 53% 56% 51% 54% 55%

6% 9% 3% 1% 4% 5% 8% 8% 7% 8% 6%

9% 9% 15% 12% 25% 13% 17% 16% 18% 17% 14%

1% 1% 2% 4% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2%

13% 10% 18% 28% 16% 16% 12% 9% 9% 10% 15%
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YouGov Survey Results

Sample size: 11,936 GB adults

Fieldwork: 2nd - 28th April 2020

Total

In which, if any, of the following ways, has the coronavirus 

(COVID-19) outbreak impacted your dating habits? (Please 

select all that apply. If you didn't date prior to the outbreak 

of coronavirus, please select the "Not applicable" option)

Unweighted base 2396

Base: All UK Adults who are single 2608

I have stopped dating completely 18%

I now go on virtual dates (i.e via video chat, Skype, Zoom etc.) 3%

I spend more time on dating apps than previously 8%

I have signed up to new dating apps 3%

I have rekindled contact with an ex 3%

I am still going on physical dates 1%

Not applicable – I didn't date prior to the outbreak of 

coronavirus and I still don't
60%

Prefer not to say 8%

Thinking about the time since the Government imposed a 

lockdown on 23rd March to prevent the spread of 

coronavirus (COVID-19)... Have you been having more or 

less sex than usual (i.e compared with the six months 

prior to lockdown)?

Unweighted base 12142

Base: All UK Adults 12142

A lot more 2%

A little more 5%

No change 57%

A little less 6%

A lot less 14%

Don't know 2%

Prefer not to say 14%

Parent/ 

guardian (any 

age)

Not parent/ 

guardian

4 years and 

under
5 to 11 years 12 to 16 years 17 to 18 years

18 years and 

under
Over 18 years

Parent/ Guardian

219 1177 39 54 57 23 137 101

228 1271 44 59 62 24 147 99

17% 19% 19% 24% 11% 12% 18% 16%

4% 4% 9% 9% 10% 4% 6% -

4% 8% 6% 7% 9% - 6% -

2% 3% 7% - 2% - 3% -

4% 3% 6% 8% 3% 9% 6% -

- 1% - - - - - -

64% 59% 35% 51% 66% 76% 56% 80%

6% 8% 18% 4% 3% - 7% 4%

3985 2920 568 776 601 252 1617 2627

3875 3030 593 791 608 250 1645 2484

2% 2% 4% 4% 2% 1% 3% 1%

5% 5% 11% 8% 8% 7% 9% 3%

60% 53% 58% 53% 54% 56% 56% 63%

6% 5% 8% 10% 10% 8% 8% 4%

11% 18% 10% 16% 15% 14% 13% 10%

2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2%

14% 15% 8% 8% 9% 12% 9% 17%
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YouGov Survey Results

Sample size: 11,936 GB adults

Fieldwork: 2nd - 28th April 2020

Total

In which, if any, of the following ways, has the coronavirus 

(COVID-19) outbreak impacted your dating habits? (Please 

select all that apply. If you didn't date prior to the outbreak 

of coronavirus, please select the "Not applicable" option)

Unweighted base 2396

Base: All UK Adults who are single 2608

I have stopped dating completely 18%

I now go on virtual dates (i.e via video chat, Skype, Zoom etc.) 3%

I spend more time on dating apps than previously 8%

I have signed up to new dating apps 3%

I have rekindled contact with an ex 3%

I am still going on physical dates 1%

Not applicable – I didn't date prior to the outbreak of 

coronavirus and I still don't
60%

Prefer not to say 8%

Thinking about the time since the Government imposed a 

lockdown on 23rd March to prevent the spread of 

coronavirus (COVID-19)... Have you been having more or 

less sex than usual (i.e compared with the six months 

prior to lockdown)?

Unweighted base 12142

Base: All UK Adults 12142

A lot more 2%

A little more 5%

No change 57%

A little less 6%

A lot less 14%

Don't know 2%

Prefer not to say 14%

Facebook Twitter LinkedIn Pinterest Instagram Snapchat
Facebook 

Messenger
WhatsApp Skype

Social Media/ Messaging service (within the last month)

1012 608 280 204 673 367 889 948 159

1083 660 300 211 741 419 959 1019 166

20% 21% 27% 22% 22% 24% 21% 22% 33%

4% 3% 5% 3% 5% 5% 4% 4% 8%

8% 8% 11% 9% 11% 14% 9% 9% 10%

3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3%

3% 3% 4% 4% 4% 4% 3% 3% 5%

1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 2%

57% 58% 49% 60% 53% 48% 56% 55% 44%

8% 8% 6% 4% 7% 7% 7% 8% 5%

4911 2292 1202 1003 2423 975 4272 4539 823

4922 2345 1205 994 2510 1068 4308 4574 812

2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2%

5% 6% 7% 6% 6% 6% 6% 6% 8%

57% 56% 54% 53% 52% 45% 56% 55% 53%

6% 6% 8% 7% 7% 7% 6% 6% 8%

15% 16% 18% 17% 19% 28% 16% 16% 17%

2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

14% 13% 10% 14% 12% 10% 13% 13% 12%
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